



Sveučilište u
Zagrebu



Prof. dr. sc. Damir Boras
REKTOR

Klasa: 008-02/20-01/3
Urbroj: 380-011/021-20-1
Zagreb, 4. studenoga 2020.

DEKANICAMA I DEKANIMA SASTAVNICA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Poštovana gospođo dekanice,
poštovani gospodine dekane,

obavješćujem Vas da je na Dan Sveučilišta u Zagrebu, 3. studenoga 2020., s radom započeo informativno-znanstveni *Universitas* portal, zamišljen kao platforma za predstavljanje svih događaja na Sveučilištu u Zagrebu, s naglaskom na predstavljanje uspjeha, postignuća i projekata studenata, sveučilišnih nastavnika i profesora našega Sveučilišta.

Portal *Universitas* nastao je na temeljima višegodišnjega izlaženja sveučilišnoga mjesečnika *Universitas*, a cilj mu je dinamičnija objava različitih sadržaja vezanih uz djelovanje Sveučilišta u Zagrebu, kao i drugih sveučilišta, znanstvenih, obrazovnih i partnerskih institucija u digitalnom okružju.

Uz središnji internetski portal www.universitas-portal.hr istodobno je pokrenuta i istoimena Facebook stranica (<https://www.facebook.com/universitas.portal/>) te Twitter profil (<https://twitter.com/UniversitasPorl>) kako bi vijesti s portala bile lakše dijeljene u virtualnom prostoru, a samim time i više čitane i prisutne u široj javnosti.

U cilju što sustavnije objave vijesti i informacija o radu sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, ljubazno Vas molim da informaciju o pokretanju informativno-znanstvenoga portala *Universitas* podijelite sa Vašim zaposelnicima i studentima, te posebno s osobama i uredima zaduženima za ažuriranje mrežnih stranica te komuniciranje s medijima i javnošću na Vašim sastavnicama.

Kako bi postignuća Sveučilišta u cjelini bila što bolje predstavljena, upućujem Vas da o svemu što se događa na vašim sastavnicama obavijestite uredništvo portala *Universitas* putem e-adrese: universitas.portal@gmail.com. Također, ljubazno Vas molim da se za daljnja pitanja i dogovore oko prezentacije vijesti obratite glavnom uredniku portala *Universitas* Branku Nađu (e-adresa: bnad@unizg.hr).

U želji da ova nova inicijativa Sveučilišta u Zagrebu pridonese prepoznatljivosti našega Sveučilišta u cjelini, popularizaciji znanosti i informiranosti šire javnosti o važnosti visokoga obrazovanja, unaprijed Vam zahvaljujem na suradnji.

S poštovanjem,


prof. dr. sc. Damir Boras